Dragi naši učitelji!

Danas je Vaš dan, 5. listopada. Mi, vaši učenici htjeli bi vam iskazati iskrene misli. 

Mi krećemo u životnu pustolovinu koja nas može odvesti daleko, pa i preko kontinenata u avanturu života. Takav će život zahtijevati vjeru, ljubav i hrabrost. Stoga, dragi učitelji, naučite nas onome što moramo znati. Naučite nas, ali blago, ako možete.

Odvratite nas od zavisti ako možete i naučite nas tajni spokojnog osmijeha. Naučite nas, ako možete, kako se nasmijati kada si tužan; naučite nas da suze nisu sramota; naučite nas da slava može biti u porazu a očaj u uspjehu. Naučite nas da se ne obaziremo na cinike. 
Naučite nas, ako možete, čudesnosti knjiga, ali dajte nam također vremena da duboko razmišljamo o vječnoj zagonetki ptica na nebu, pčela na suncu i cvijeća na zelenom brijegu.  Naučite nas da vjerujemo u vlastite ideje.

Mi ne možemo biti kao naranče koje se pripremaju za tržište na tekućoj vrpci. Umjesto toga mi smo raznoliki poput sveg cvijeća na svijetu. Kako bi nas primjereno pripremili, morate nam pristupati kao pojedincima i poštovati naše razlike. Naučite nas da prodamo naše talente i mozak najboljim ponuđačima, ali da nikad ne izvjesimo cijenu na srce i dušu. Za izgradnju vašeg odnosa sa nama mogu biti potrebni mjeseci, ali samo su sekunde potrebne da se on uništi. 
Budite realni i govorite nam istinu. Poučavanje je vrlo rizičan posao. Ne razvijamo se ako ne riskiramo. Prema svakom svom učeniku postupajte jednako, kao da je darovit i talentiran i uspjeh u razredu je zajamčen! 
Sjetite se riječi Lava Nikolajevića Tolstoja:
''Ako učitelj voli svoj posao,on je dobar učitelj. Ako učitelj voli učenika kao otac i majka,on je bolji od onog učitelja koji je pročitao sve knjige,ali ne voli posao ni đake. Kad učitelj sjedini ljubav prema poslu i prema učenicima,on je savršeni učitelj!''

Hvala Vam za sve vaše strpljenje i razumijevanje, hvala Vam na trudu i hvala što nas želite saslušati. 

I na kraju zapamtite: Djeca su rođena s krilima, učitelji im pomažu letjeti!
Hvala Vam i čestitamo Vam Dan učitelja!

